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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"ОРІЛЬ-ЛІДЕР"	24426809
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	51831,	Дніпропетровська	обл.,	Дніпровський	р-н,	село	Єлизаветівка,
вул.Хмельницького,	будинок	1

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Плановою	 діяльністю	 передбачено	 реконструкцію	 існуючого	 внутрішньогосподарського
комплексу	з	виробництва	біогазу,	який	є	об’єктом	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,
потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше,	з	урахуванням	розширення	переліку	видів	відходів,	за
кодами	операцій	R3,	R12,	R13	на	території	ПрАТ	«ОРІЛЬ-ЛІДЕР»	по	вул.	Хмельницького,	буд.	5,
село	Єлизаветівка	Дніпровського	району	Дніпропетровської	області.	Контактний	номер	телефону
ПрАТ	«ОРІЛЬ-ЛІДЕР»	–	067-568-72-55.

Технічна	альтернатива	1.

Реконструкція	 існуючого	 внутрішньогосподарського	 комплексу	 з	 виробництва	 біогазу
передбачає:	 встановлення	 дезінфекційних	 блоків;	 реконструкцію	 лагуни	 №2	 із	 влаштуванням
суцільного	 укриття	 геомембраною;	 облаштування	 випарників	 дощових	 стоків	 і	 септичних
ємностей;	 встановлення	 резервних	 дизельгенераторів;	 будівництво	 адміністративно-побутового
комплексу;	облаштування	ремонтно-механічної	майстерні;	встановлення	боксу-ангара	для	мийки
автотранспорту;	 облаштування	 вузла	 приймання	 відходів:	 будівництво	 чеків	 для	 тимчасового



зберігання	 відходів	 та	 встановлення	 ємностей	 для	 зберігання	 гідрофузу;	 встановлення
додаткового	 обладнання	для	 технологічного	процесу	підготовки	 біогазу:	 скрубера	 та	 градирні;
будівництво	складу	матеріальних	цінностей;	облаштування	лабораторії.

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	 альтернативою	 при	 реконструкції	 внутрішньогосподарського	 комплексу	 з
виробництва	біогазу	передбачено	реконструкцію	лагуни	№2	із	влаштуванням	часткового	укриття
плаваючою	плиткою.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Дніпровський	р-н	Єлизаветівка	вул.	Хмельницького,	5.

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Петриківська	селищна	територіальна	громада,	Кам’янська	міська	територіальна	громада.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Дніпровський	р-н	Єлизаветівка	вул.	Хмельницького,	5..

Планована	діяльність	передбачається	за	адресою:	Дніпропетровська	область,	Дніпровський
район,	с.	Єлизаветівка,	вул.	Хмельницького,	5.	Місцем	провадження	планованої	діяльності
визначено	земельні	ділянки,	що	знаходяться	у	користуванні	Приватного	акціонерного
товариства	«ОРІЛЬ-ЛІДЕР»:	-	земельна	ділянка	площею	15,7758	га	з	кадастровим	номером
1223780800:03:008:0112,	цільове	призначення	–	01.01	Для	ведення	товарного
сільськогосподарського	виробництва;	-	земельна	ділянка	площею	160,0649	га	з	кадастровим
номером	1223780800:03:003:0136,	цільове	призначення	–	01.01	Для	ведення	товарного
сільськогосподарського	виробництва.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Дніпровський	р-н	Єлизаветівка	вул.	Хмельницького,	5..

Здійснення	планованої	діяльності	передбачається	на	території	існуючого	підприємства	згідно
з	документами,	що	підтверджують	право	власності	та	існуючими	договорами	оренди,
територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 даної	 планованої	 діяльності	 визначається	 створенням
додаткових	 робочих	 місць	 для	 населення,	 сплатою	 податків	 в	 місцеві	 бюджети,	 реалізація
стратегічної	 цілі	 «кліматично	 орієнтоване	 сільське	 господарство»	 у	 застосуванні
енергозберігаючих	та	метанопоглинаючих	технологій	для	скорочення	викидів	парникових	газів
та	адаптації	 до	змін	клімату,	розвиток	відновлюваних	джерел	енергії,	 включаючи	біоетанол	та
біометан.	 Дотримання	 екологічних	 та	 санітарно-епідеміологічних	 нормативів	 та	 запроектовані
природоохоронні	 заходи	 забезпечать	 мінімальний	 залишковий	 рівень	 впливу	 планованої
діяльності	на	умови	життєдіяльності	та	здоров’я	місцевого	населення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Внутрішньогосподарський	 комплекс	 з	 виробництва	 біогазу	 призначений	 для	 оброблення
біовідходів	з	подальшим	отриманням	біогазу	та	біометану,	що	використовуються	як	екологічно
чисті	 та	 відновлювані	 джерела	 енергії.	 Внутрішньогосподарський	 комплекс	 з	 виробництва



біогазу,	 на	 даний	 час,	 включає	 в	 себе	 основні	 будівлі	 та	 споруди:	 -	 вузол	 прийому	 відходів;	 -
ємність	 змішування	 1.5	 -	 модуль	 приймання	 відходів;	 -	 ємність	 змішування	 1.1	 -	 модуль
приймання	 відходів;	-	 когенераційне	 устаткування	 (5	 од.);	 -	 біометанова	 установка;	 -	 свіча
аварійного	 спалювання	 надлишкового	 біогазу;	 -	 ферментатори	 основні	 (8	 од.),	 ферментатори-
доброджувачі	 (2	од.);	 -	 ємність	перебродженої	біомаси	1.2;	 -	 резервуари	накопичування	рідких
біодобрив	 –	 лагуни	 (3	 од.);	 -	 майданчик	 для	 тимчасового	 зберігання	 курячого	 посліду;	 -
майданчик	 завантаження	 твердої	 біомаси;	 -	 майданчик	 вивантаження	 твердої	 біомаси,
відділення	сепарації;	-	центральний	теплопункт;	-	газо-розподільна	установка;	-	насосна	станція
№	1,	насосна	станція	№	2;	-	станція	підготовки	газу	(4	скрубери);	-	вугільні	фільтри	(2	од.);	-	чеки
для	 зберігання	 посліду	 (6	 од.)	 -	 відстійники	 для	 рідких	 органічних	 добрив	 (3	 од.);	 -	 насосна
станція	 рідких	 біодобрив;	 -	 вагова;	 -	 допоміжні	 споруди.	 Реконструкція	 існуючого
внутрішньогосподарського	 комплексу	 з	 виробництва	 біогазу	 передбачає:	 встановлення
дезінфекційних	 блоків;	 реконструкцію	 лагуни	 №2	 із	 влаштуванням	 суцільного	 укриття
геомембраною;	 облаштування	 випарників	 дощових	 стоків	 і	 септичних	 ємностей;	 встановлення
резервних	дизельгенераторів;	будівництво	адміністративно-побутового	комплексу;	облаштування
ремонтно-механічної	 майстерні;	 встановлення	 боксу-ангара	 для	 мийки	 автотранспорту;
облаштування	вузла	приймання	відходів:	будівництво	чеків	для	тимчасового	зберігання	відходів
та	встановлення	ємностей	для	зберігання	гідрофузу;	встановлення	додаткового	обладнання	для
технологічного	 процесу	 підготовки	 біогазу:	 скрубера	 та	 градирні;	 будівництво	 складу
матеріальних	 цінностей;	 облаштування	 лабораторії.	 Продуктивність	 внутрішньогосподарського
комплексу	з	виробництва	біогазу	залишається	без	змін	та	складає:	-	виробництво	біогазу	–	69421
м3/добу	 (з	вмістом	>	50	%	СН4	 і	вмістом	<	200	ppm	Н2S	на	виході	 із	скрубера;	 -	виробництво
біометану	 –	 35000	 м3/добу;	 -	 виробництво	 теплової	 енергії	 –	 23350	 кВт/добу;	-	 виробництво
електроенергії	–	5,69	МВт/год.	Режим	роботи	та	фонд	робочого	часу:	кількість	робочих	днів	в	рік
–	 365	 днів,	 кількість	 змін	 –	 2,	 тривалість	 змін	 –	 11	 годин.	 Кількість	 робочих	 місць
внутрішньогосподарського	комплексу	з	виробництва	біогазу	–	57	осіб.	Потреба	в	енергетичних
ресурсах	внутрішньогосподарського	комплексу	з	виробництва	біогазу:	електроенергія	–	136	750
кВт/добу;	газ	природний	–	17135	м3/добу.	Водопостачання	комплексу	здійснюється	за	рахунок
власних	 свердловин,	 які	 є	 основним	 джерелом	 води.	 Видобута	 зі	 свердловин	 вода
використовується	 для	 виробничих,	 питних	 та	 санітарно-гігієнічних	 потреб	 підприємства.
Відведення	 господарсько-побутових	 та	 виробничих	 стічних	 вод	 на	 території	 комплексу
здійснюється	в	септики	з	подальшим	вивезенням	на	очисні	споруди.	Дощові	та	талі	стічні	води	з
території	 біогазового	 комплексу	 збираються	 в	 дощеприймачі,	 звідки	 мережею	 дощової
каналізації	відводяться	до	акумуляційних	ємностей-випаровувачів.	Для	провадження	планованої
діяльності	 передбачено	 зміну	 цільового	 призначення	 земельної	 ділянки	 з	 цільовим
призначенням	01.01	(для	ведення	товарного	сільськогосподарського	виробництва)	з	кадастровим
номером	 1223780800:03:008:0112	 та	 частини	 земельної	 ділянки	 з	 кадастровим	 номером
1223780800:03:003:0136	 з	 цільовим	 призначенням	 01.01	 (для	 ведення	 товарного
сільськогосподарського	 виробництва)	 на	 11.02	 Для	 розміщення	 та	 експлуатації	 основних,
підсобних	 і	 допоміжних	 будівель	 та	 споруд	 підприємств	 переробної,	 машинобудівної	 та	 іншої
промисловості,	 включаючи	об’єкти	оброблення	відходів,	 зокрема	 із	 енергогенеруючим	блоком.
Згідно	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 планова	 діяльність	 відноситься:	 до
першої	 категорії	 видів	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та
підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля:	 -	 п.	 8	 ч.	 2	 ст.	 3	 Закону	України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»	–	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або
більше;	-	п.	22	ч.	2	ст.	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	–	розширення	та	зміни,
включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених
(затверджених)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її
провадження,	реконструкцію,	технічне	переоснащення,	капітальний	ремонт,	перепрофілювання
діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у	 пунктах	 1-21	 цієї	 частини,	 крім	 тих,	 які	 не	 справляють
значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до	критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України;



до	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та
підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля:	 -	 п.	 2	 ч.	 3	 ст.	 3	 Закону	України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»	 –	 зміна	 цільового	 призначення	 земель	 сільськогосподарського	 призначення	 (якщо
нове	призначення	відноситься	хоча	б	до	одного	виду	діяльності,	зазначеного	у	частинах	другій	та
третій	цієї	статті)	та	зміна	цільового	призначення	особливо	цінних	земель.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планової	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 вимогам
законодавства	 України	 з	 дотриманням	 нормативів	 гранично	 допустимих	 рівнів	 екологічного
навантаження	 на	 природне	 середовище,	 санітарно-гігієнічних	 нормативів,	 радіаційного
контролю	 тощо,	 зокрема:	 –	 дотримання	 допустимих	 рівнів	 забруднення	 атмосферного	 повітря
(«Державні	 медико-санітарні	 нормативи	 допустимого	 вмісту	 хімічних	 і	 біологічних	 речовин	 в
атмосферному	 повітрі	 населених	 місць»	 (затв.	 наказом	 МОЗ	 України	 від	 10.05.24	 №	 813,
зареєстрованим	 у	 Мін’юсті	 24.05.24	 за	 №	 763/42108);	–	 дотримання	 нормативів	 гранично
допустимих	 викидів,	 відповідно	 до	 наказу	 Мінприроди	 України	 від	 27.06.06	 №309
зареєстрованого	 у	 Мін’юсті	 01.08.06	 за	 №912/12786);	–	 забезпечення	 повного	 збирання,
належного	зберігання,	оброблення	та	недопущення	знищення	і	псування	відходів	згідно	ЗУ	«Про
управління	 відходами»;	 –	 дотримання	допустимих	рівнів	шуму	 згідно	 вимог	ДБН	В.1.1-31:2013
«Захист	територій,	будинків	і	споруд	від	шуму»	та	ДСН	3.3.6.037-99	«Державні	санітарні	норми
виробничого	шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»	 (Постанова	 Головного	 державного	 санітарного
лікаря	України	від	01.12.1999	№37).

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	обмеження,	що	й	за	технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	 діяльність	 передбачається	 на	 території	 існуючого	 підприємства	 з	 наявною
інженерною	 інфраструктурою.	 Передбачається	 дотримання	 вимог	 ДСП	 173-96	 «Державні
санітарні	правила	планування	і	забудови	населених	місць»	(затвердженого	наказом	МОЗ	України
від	 19.06.1996	 р.	 №173,	 зареєстрованого	 у	 Мін’юсті	 24.07.1996	 р.	 за	 №379/1404)	 із	 змінами,
внесеними	згідно	з	Наказами	МОЗ	України	№362	від	02.07.2007р.,	№653	від	31.08.2009р.,	№952
від	 18.05.2018р.;	 протипожежних	 розривів	 між	 будівлями	 та	 спорудами;	 територіальних
обмежень,	 визначених	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та	 промисловою
інфраструктурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та	поряд	з	нею.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 включає:	 -	 виконання	 інженерно-
геодезичних,	 інженерно-гідрогеологічних,	 інженерно-геологічних	 та	 інших	 вишукувань	 в
необхідному	обсязі	згідно	чинного	законодавства;	-	обстеження	існуючих	мереж	та	комунікацій;	-
встановлення	в	місцях	виконання	робіт	пожежних	щитів	з	необхідним	набором	протипожежних
засобів;	 -	 установка	 на	 твердому	 покритті	 металевих	 контейнерів,	 обладнаних	 кришками,	 для
роздільного	збирання	відходів;	-	підготовку	тимчасових	майданчиків	для	приймання	будівельних
матеріалів;	 облаштування	 відкритих	 і	 закритих	 складів	 для	 складування	 конструкцій	 і



устаткування;	-	перед	початком	будівельно-монтажних	робіт	передбачити	зняття	родючого	шару
ґрунту	 з	 послідуючим	 його	 використанням	 для	 зворотної	 засипки	 траншеї.	 Для	 провадження
планованої	 діяльності	 використовується	 існуюча	 територія	 промислового	 майданчика,	 яка
упорядкована,	проїзди	та	проходи	мають	асфальтоване	або	бетонне	покриття.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічна	 еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території,	 що	 й	 за	 технічною
альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Облаштування	передбачається	на	території	існуючого	підприємства	з	наявними	документами
на	землю	та	існуючою	інженерною	інфраструктурою.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатиметься	 для	 наступних	 компонентів:	 -	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 передбачається
незначний	вплив;	-	атмосферне	повітря	–	вплив	в	межах	дозволених	рівнів;	-	водне	середовище	–
за	умови	дотримання	проектних	рішень	вплив	на	водне	середовище	буде	знаходитись	в	межах
вимог	діючого	законодавства;	-	геологічне	середовище	–	потенційний	вплив	під	час	будівельних
робіт	 –	 допустимий;	 при	 експлуатації	 об’єкту	 –	 не	 очікується;	 -	 ґрунти	 та	 земельні	 ресурси	 –
негативного	 впливу	 і	 нанесення	 збитку	 земельним	 ресурсам	 району	 не	 передбачається,
планована	 діяльність	 не	 вплине	 на	 стан	 ґрунтів,	 і	 не	 приведе	 до	 зміни	 механічних,	 водно-
фізичних	і	інших	їхніх	властивостей.	Вплив	на	земельні	ресурси	очікується	допустимий;	-	відходи
–	 процеси	 утворення	 та	 управління	 відходами	 регулюються	 вимогами	 Закону	 України	 «Про
управління	 відходами»;	 -	 шум,	 вібрації	 та	 сейсмологічний	 вплив	 –	 будівельні	 роботи	 та
провадження	 планованої	 діяльності	 спричинить	 можливий	 незначний	 та	 допустимий	 вплив
шумового	 забруднення	 при	 роботі	 будівельної	 техніки,	 маневруванні	 автотранспорту	 по
території;	 під	 час	 експлуатації	 –	 від	 роботи	 технологічного	 та	 вентиляційного	 обладнання;	 -
рослинний	 і	 тваринний	 світ	 –	 планована	 діяльність	 проваджуватиметься	 в	 межах	 діючого
підприємства,	що	вже	зазнав	антропогенного	впливу,	тому	вплив	на	рослинний	та	тваринний	світ
буде	 мінімальний;	 -	 природно-заповідний	 фонд	 –	 планована	 діяльність	 передбачається	 поза
межами	 об’єктів	 ПЗФ;	 -	 соціальне	 середовище	 –	 планована	 діяльність	 забезпечує	 створення
робочих	 місць	 та	 соціальний	 захист	 для	 працівників	 та	 їх	 сімей,	 поповнення	 місцевого	 та
державного	бюджету;	-	техногенне	середовище	–	планована	діяльність	не	спричинить	порушення
навколишнього	 техногенного	 середовища;	 -	 пам’ятки	 архітектури,	 історії,	 культури,	 та	 інші
елементи	техногенного	середовища	–	в	зоні	впливу	об’єкту	відсутні.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 можливі	 в	 межах	 зони	 впливу	 та
виділених	ділянок	під	провадження	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.



Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	ОВД,	буде	виконаний	у	 відповідності	 із	п.2	 ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»	2059-VIII	від	23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії



розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів	та
інші	 документи	 дозвільного	 характеру,	 передбачені	 законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не
передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у	 діяльності,	 затвердженій	 (схваленій)
рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження
(згідно	пункту	9	статті	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України	та	інші

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,



необхідно	надсилати	до

Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України	,	01008,	м.	Київ,	вул.	М.
Грушевського,	12/2,,	e-mail:	OVD@mepr.gov.ua,,	тел./факс.	 (044)	206-31-40,	206-31-50,,	контактна
особа:	 головний	 спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики
Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


